



去年爱心送考,今年又来报名

本报“爱心送考”报名火爆,多家企业已是第二年送考;博爱医院救护车也来“参战”



本报菏泽5月29日讯(记者 张歆然)“我们共提供两辆车,其中一辆是救护车,可以作为应急使用,但我们希望没有考生会用到!”29日,菏泽博爱医院院长钟国栋在本报“爱心送考”车辆火热征集时打来电话。此外,菏泽吉豪汽车销售服务有限公司、菏泽易龙比亚迪4S店等爱心企业及个人也纷纷报名参加“爱心送考”活动。

“我们的救护车之前参与过菏泽很多大型活动的执勤任务,高考是菏泽数万名考生的大事,也是数万个家庭的大事,万一考生身体上出现什么突发情况,我们的救护车可以应急,为考生提供帮助,车上有一些医用设备。但我们更希望,我们的救护车只是起到有备无患的作用,并没有考生会用到它,这意味着没有考生身体上出现问题,大家都能顺利地参加考试。”钟国栋说,博爱医院还准备了一些消暑药品,免费提供给考生。

菏泽吉豪汽车销售服务有限公司总经理赵志成说,他们将提供两辆试乘试驾车参与

“爱心送考”活动。据了解,这已是吉豪第二次参与这个活动,在2011年高考“爱心送考”活动中,吉豪提供的两辆送考车每场考试前为了能送更多考生,都要往返接送两趟。

“我们共提供6辆送考车,每辆能载5名考生。”菏泽易龙比亚迪4S店市场部经理尤传磊告诉记者,为了能给更多考生提供帮助,除试乘试驾车外,还使用了部分新车参与“爱心送考”。

如果您是今年高考的考生,高考时如果出行方面存在难题,也可以与本报《今日菏泽》编辑部联系,我们将根据爱心车报名情况,选择合适的车辆结对服务,为您解燃眉之急。

奉献一份爱心,为高考学子保驾护航!十年寒窗苦读,只为今朝一搏。您的加入可能改变考生的命运。参与本次爱心送考活动的车辆将张贴统一服务标牌。届时,有接送需要的考生看到贴有服务标牌的车辆,出示相关证件后便可免费乘车到考点。“爱心送考”报名热线:6330018,18253098088



▲2011年高考时,菏泽吉豪汽车销售服务有限公司就加入了送考“大军”。今年,他们又报名参加了“爱心送考”。(资料图)

▶2011年高考期间,爱心送考车为考生“护航”,得到考生、家长的一致好评。



“放心笔”让人放心、《考生手册》贴心

菏泽三发放点领取家长络绎不绝,考生服务手册受追捧

助考生“一笔”之力

主办:齐鲁晚报 山东协和学院

电话:6330018 18253098088

本报菏泽5月29日讯(记者 张歆然)“这本《考生手册》实在是太贴心了,还有高考食谱,我正愁高考期间不知道给孩子吃什么呢!”由本报和山东协和学院联合举办的助考生“一笔”之力活动开展以来,除“放心笔”令人放心外,与“放心笔”一起发放的《考生手册》也颇受考生、家长好评。

29日,前来本报编辑部领取“放心笔”大礼包的家长络绎不绝,咨询电话也响个不停。不少家长拿到“放心笔”大礼包后,对同时发放的《考生手册》很感兴趣,随即就打开翻阅。

“有各科的考试重点,有医生、营养师给出的一些建议,还有

小贴士、注意事项等,非常贴心,也让我们这些家长受益匪浅。”市民吕先生说,这本《考生手册》适合学生看,更适合家长看,“怎么缓解疲劳、怎么应对失眠,对这些经常出现的考前问题,这本手册里都有解读。”

考生王英的家长告诉记者,他就是冲着这本《考生手册》来的,“家里有个考生,全家都跟着紧张,也不知道该做些什么,赶紧来领本《考生手册》学习学习。”随意翻阅了一下《考生手册》,这位考生家长便感叹“太受用了”。

为让菏泽的广大考生用上“放心笔”,考试更加顺利,学生和家长均可前往本报《今日菏泽》编辑部领取“大礼包”,地址为府东街171号2楼,联系电话6330018。同时,也可前往山东协和学院菏泽办事处、牡丹区办事处领取,地址分别为长途汽车站交通宾馆210室。

及佳信捷国际青年旅社317室,联系电话18765026296。

各县区领取点将于近日陆续开放,届时本报将一一公布。随后,还将陆续走进菏泽市内高中发放“放心笔”,考生也可在看考场时,从本报在考点设置的领取点领“放心笔”。



▲前来本报编辑部领取“放心笔”的学生家长络绎不绝。

本报记者 张歆然 摄

“大”“小”学生共庆六一

菏泽学院30名学生志愿者

为300农村学生送节目、文体用品

本报菏泽5月29日讯

(记者 张歆然 通讯员 邹爱武)

29日,菏泽学院音乐系的30余名大学生志愿者来到牡丹区李村镇和堂小学,为这儿的300余名学生送去了一台丰富的文艺节目及学习、体育用品。

在这台主题为“放飞梦想,童心飞扬”的联欢会上,大学生志愿者与和堂小学的师生们一同登台演出,表演了《感恩的心》、《喜羊羊与灰太狼》等20多个节目,演出形式包括舞蹈、歌曲、口技、时装秀等,精彩的表演,赢得了在场观众的阵阵掌声。在演出出现场,志愿者们还为同学

们赠送了书包、篮球等文体用品。

大学生志愿者们的行动深深感染了和堂小学的师生,该校六年级一班的学生刘亚迪同学动情地说:“这些大哥哥、大姐姐们演出的节目我很喜欢,今后我要努力学习,长大后像他们那样当个志愿者。”

据菏泽学院团委书记祝磊介绍,这项活动是由同学们自发组织的,“大家热情都很高,并且把省吃俭用积攒下来的钱为这里的小学生买了节日礼品。志愿者们也在活动中受到了教育,像这样的公益活动今后还要继续搞下去。”

魅力不止眼前

EADO逸动 魅力登场

EADO逸动,魅力不止眼前。

● 逸动之魅,是新流动美学设计赋予的倾城魅力,是Blue Core全新动力系统带来的完美驾驭,亦是五星标准的驾行无虞。人性化的舒心惬意空间,汇聚全球智慧的至臻内饰,无不诠释由内而外的非凡之魅。EADO逸动,全球全时动感中级轿车,魅力登场!

● 现款车型EADO逸动车主之约,更享四年或十万公里质保礼遇。



菏泽市金圣达
汽车销售有限公司

销售热线:0530-2078777 服务热线:0530-2078555

地址:菏泽市黄河东路1666号(电厂路口东30米)

传真:023-67595100 网址:www.changan.com.cn 长安汽车客服热线:400-888-6677 023-67869999